

Divotvorný hrnc bude událostí ostravské divadelní sezóny díky hvězdnému obsazení hlavních rolí

Aleš Honus

Dva kamarádi Norbert Lichý a Jirka Sedláček, kteří už řadu let patří k nejoblíbenějším ostravským hercům, se budou střídát v roli vodníka Čochtana v muzikálu Divotvorný hrnc, jehož nejnovější verzi už za pár dnů představi Národní divadlo moravskoslezské v Ostravě.

Oba naši Čochtani jsou úplně k zulibání

Lumír Olšovský, režisér

Díky hvězdné alternativě by měl být nový titul velkou událostí nedávno zahájené divadelní sezóny.

Nasvědčuje tomu i chvála, kterou si oba představitelé této role vysloužili od osmatřicetiletého režiséra Olšovského, který je pod novou inscenací podepsán. „Oba naši Čochtani jsou úplně k zulibání. Ten výsledek je výborný a úplně chápu, že si rozumí, že jsou to kamarádi, i když jsou každý úplně jiný. Norbert Lichý a Jirka Sedláček naplňují lidské představy o jiná jang a o protikladech, které se přitahují. Jsou to oba neuvěřitelní borci, ale kaž-



Foto NDM (2)



Oběma představitelům hlavních rolí to ve vodnickém opravdu sluší (Lichý vlevo).

dý úplně jiným způsobem,“ tvrdí režisér.

Pro Norberta Lichého, který je

členem konkurenčního Divadla Petra Bezruče a zároveň i jediným ostravským činohercem

ovněným cenou Thálie, je hostování v roli Čochtana překvapivě jeho premiérou na jevišti nej-

většího ostravského divadla. Na otázku, jak se mu líbí v Divadle Jirky Myrona, kde se muzikál

rodí, odpovídá: „Moc. Všechno je takové velké. A kamkoli na jevišti strašně daleko. Milí lidé, jen je jich na jevišti někdy více než u nás v hledišti. Hezký holky, ale ve studni na takové myšlenky je moc studená voda. Teď už jenom, abych se já líbil Národnímu,“ říká Norbert Lichý.

Pro dalšího oblíbeného herce Jirku Sedláčka je nový muzikál už několikátým titulem, kdy se představí v hudební roli – kromě muzikálu Donaha! prokázal své pěvecké i taneční schopnosti třeba v představení Šakalí léta, kde ztvárnil titulní roli Bejbyho. To ovšem neznamená, že by na čínohru chtěl zanevřít. „Vůbec ne, jen se realizuji v tom, co mě baví a co mě může obohatit a posunout dál. Přicházejí nabídky a já jsem rád. Mohu se seznamovat se systémem práce ostatních uměleckých složek. A to je hodně zajímavé a inspirující. Takže teď už jen čekám na nabídku z baletu, abych to měl kompletní. Myslím, že jako ‚Bachoryšníkovi‘ bych se možná uplatnil,“ řekl Sedláček.

Premiéra Divotvorného hrnce s Norbertem Lichým se koná 6. října, premiéra s Jirkou Sedláčkem o dva dny později. Vždy to bude od 18.30 hodin.